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Vzhledem k tomu, že se ředitel naší základní a mateřské školy rozhodl po šesti letech nepokračovat 
ve funkci, vyhlásil starosta obce výběrové řízení na tuto pozici. Do výběrového řízení se přihlásily 
dvě velmi kvalitní kandidátky. Výběrová komise složená ze zástupců obce, rodičů, ale především 
z odborníků jmenovaných krajským úřadem a Českou školní inspekcí doporučila na pozici Mgr. 
Janu Valskou. Starosta obce následně paní Valskou jmenoval do funkce s účinností od 1. srpna 
2024. Mgr. Jana Valská vystudovala učitelství pro I. stupeň ZŠ na Pedagogické fakultě Univerzity 
v Hradci Králové. Od roku 2002 působila na Základní a mateřské škole Bozkov (okr. Semily), kde od 
roku 2015 působila jako ředitelka. V roce 2022 jí pak život zavál do našeho kraje a od té doby učí 
na základní škole ve Chvalkovicích. Věřím, že paní Valská bude dobrou ředitelkou a že naši školu 
a školku posune zase o kus dál. Přeji paní ředitelce, ať se jí u nás libí a naší škole a školce, ať si brzy 
zvykne na nové vedení. Na tomto místě bych rovněž chtěl za obec a rodiče poděkovat končícímu 
řediteli Mgr. Zdeňku Stuchlíkovi. Při návštěvě školy je na první pohled vidět, že pro školu vykonal 
spoustu dobrého a že je na co navazovat.

Jistě jste si nemohli nevšimnout, že na naší Sokolce probíhají stavební úpravy. Od okamžiku, kdy 
TJ Sokol převedl Sokolku na obec, uběhlo několik let a už bylo na čase, aby se areál začal moder-
nizovat. Důležitým milníkem byl odkup domu čp. 15, který se obci povedl v letošním roce. Dům vč. 
stodoly a okolního pozemku bude začleněn do areálu Sokolky a bude sloužit jako místo pro letní 
občerstvení a do budoucna možná i jako letní restaurace. Ve stodole by pak mělo vzniknout mís-
to pro pořádání různých oslav apod. Dále obec získala stavební povolení na přestavbu garáže na 
šatny a sociální zařízení pro sportovce, skladovací prostory a rovněž na klubovnu pro sportovce. 
Pokud se podaří získat potřebné dotace, mohla by rekonstrukce začít ještě letos, a to včetně vybu-
dování nového venkovního pódia. Sokolka bude sloužit široké veřejnosti všech věkových skupin. 
Ještě letos budou umístěny herní prvky pro nejmenší a pro ty větší workoutové hřiště, které se 
v těchto dnech právě staví. V příštích letech dojde k vybudování nového hřiště na tenis s umělým 
povrchem. I nadále zůstane zachována možnost využívat sokolku pro tréninky či závody nejen pro 
mladé hasiče z SDH Bohuslavice. Sokolka se aktuálně celá oplocuje a vyrůstají zde postupně růz-
né herní či cvičební prvky pro děti, mládež i do-
spělé. Prosíme, čtěte provozní řád a řiďte se jím. 
Dodržujte pořádek, aby areál zůstal pro všechny 
čistý, funkční a bezpečný. Vzniká zde plnohod-
notné místo pro trávení volného času nejen pro 
občany Bohuslavic.Zastupitelé obce na posled-
ním jednání schválili zbourání staré tribuny. Dle 
zjištěného ohledání odborného technika je ob-
jekt v  havarijním stavu včetně nevyhovujícího 
stavu elektrických rozvodů a nemůže být dále 
využíván ke svému účelu.  

Vážení občané, sousedé, členové Svazku obcí Metuje, přinášíme vám informace z dění v naší obci.

NOVÉ VEDENÍ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY 

SPORTOVNÍ AREÁL SOKOLKA
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Těšíme se na různé kulturní akce v novém moderním prostředí, na které budou vždy srdečně zvá-
ni i naši sousedé. Na konec letních prázdnin 31.8.2024 pro vás připravujeme pouťovou slavnost 
včetně tradičního nohejbalového turnaje organizovaného našimi Sokoly. Tento den bude zároveň 
i jako náhrada za zrušený Den dětí. Program teprve připravujeme a budeme vás informovat na 
webových stránkách, mobilní rozhlasem a na facebooku. Sledujte nás!

V minulém roce obec zakoupila pro jednotku 
sboru dobrovolných hasičů nový dopravní auto-
mobil Ford Tranzit, na kterém se finančně podí-
lelo Ministerstvo vnitra a Královéhradecký kraj. 
Jsem rád, že vás mohu informovat o modernizaci 
hasičské techniky. Na základě žádosti podané 
už před několika lety rozhodlo zastupitelstvo 
Královéhradeckého kraje, že naše obec dostane 
bezplatně „novou“ cisternu zn. Tatra. Jedná se 
o vůz, který sloužil od r. 2010 profesionálním ha-
sičům v našem kraji. Přestože nám stávající cis-
terna sloužila velmi dobře, je na ni přece jen její 

rok výroby 1980 už dosti znát a při výjezdech jsme mezi ostatními sbory byli již docela raritou. Je 
to rovněž zásadní informace pro obec a její rozpočet, protože se jedná o bezplatný převod vozu, 
který má hodnotu několik milionů korun českých. Aby se nám cisterna vešla do hasičárny, je nutné 
zvětšit vjezd do garáže a při této příležitosti dojde k výměně všech vrat, která aktuálně probíhá. 
Hasičárnu budeme mít zase o kousek hezčí a modernější. 

Mgr. Roman Kyral, místostarosta

Rodiče v Bohuslavicích budují vlastními silami společenské centrum v malebné budově bývalé 
evangelické školy. Na podzim zrealizovali dětskou hernu „RC Žaváček“, na jaře vyklidili druhou léta 
nevyužívanou roubenou část. Ta se proměnila v romantickou místnost, kde stihla již paní Jana Ma-
toulková, spisovatelka a rodačka z Bohuslavic, symbolicky odstartovat nový život bývalé učebny 
představením své knihy „ONAJÁBEL“ a Tomáš Magnusek, Předseda Obce spisovatelů, který dora-
zil jako host na pozvání místního zastupitele Jiří-
ho Šitiny, činnost rodin od srdce ocenil. Aktivitu 
spolku velice pozitivně vnímají i další zastupitelé 
včetně starosty obce Jiřího Tojnara, kterým rov-
něž patří poděkování za projevenou dosavadní 
podporu celého projektu. Pořádáním akcí chce 
spolek upozornit na tuto budovu jakožto na ne-
dílnou historickou součást Bohuslavic a zasadit 
se ve spolupráci s obcí o její nutnou obnovu. 
Stará škola se stala nejen centrem pro rodiny s 
dětmi z Bohuslavic a okolí, ale postupně začíná 
tvořit zázemí i pro širší zájmové skupiny, mající 

HASIČSKÁ CISTERNA

Dobročinnost jako cesta za kulturně-aktivním vyžitím i mimo město
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zájem ať už o integraci po přistěhování, aktivní život nebo nalezení nových parťáků pro svůj koní-
ček (hraní deskovek, hudební jamování, turistika, zahrada, vaření, relaxace, atp.) Přidejte se k nám 
i vy, naplňujte svůj život, dělejte a sdílejte to, co máte rádi.

Zuzana Matoušková
Předsedkyně Spolku přátel Bohuslavic

Pratele.bohuslavic@gmail.com

V jarním měsíci květnu se knihovna podílela spo-
lu se Spolkem přátel Bohuslavic na uspořádání 
autorského čtení s  Janou Matoulkovou – Keilo-
vou rodačkou obce Bohuslavice.  Její tajné přání 
vydat vlastní knihu se stalo skutečností  a sdílená 
radost je radostí dvojnásobnou. V  knize  s  ná-
zvem   „Onajábel „  se zrcadlí   duchovní svět au-
torky, vyznání z lásky ke krásám přírody, k lidem, 
poklona přátelství. Kniha je doplněná kresbami 
autorky. Sešlo se nás asi 40, včetně  vzácného 
hosta, herce, režiséra, autora, filmového podnikatele Tomáše Magnuska. Vše  je  záznamenáno 
naším Bohuslavickým kameramanem Jardou Černým. Posezení bylo příjemné, ukončené malým 
pohoštěním pro zúčastněné. Odezvou, že se čtení vydařilo bylo poděkování od samotné autorky.  
V květnu se dále, tak jako v loňském roce, uskutečnil druhý ročník prodeje zahradních rostlinek. 
Hlavní organizátor Svaz českých zahrádkářů se spoluúčastí knihovny. Prodej se pořádal v prosto-
rách bývalé evangelické školy  i ve venkovních prostorách. Příjemné počasí vybízelo k posezení 
venku a sousedskému popovídání. Prodejců i kupujících bylo dostatek. Bylo možno nakoupit 
mnoho druhů rajčat, paprik a dalších sadbových rostlinek včetně květin venkovních i pokojových 
za velmi příznivé ceny. Tak zase příští rok nashledanou, přineste i vy vaše výpěstky  : - )))
Počátek května  i června také patřil dětem z mateřské školy. 
Červen  je předzvěstí prázdnin, a tak jsme se s knihou i s písničkou vydali pomocí čar a kouzel  do 
daleké Afriky. Představovali jsme si zvířata, která jsou v Africe domovem, a protože je Afrika plná 
barev, zopakovali si barvy podle knihy „Hraní s barvami“. Pohráli si s padákem s povídáním o prše-
ní, kalužích, větru  i sluníčku. Přidali na padák míče a míčky. Výsledkem byla velká míčková bouře.
Hlásí se prázdniny. Nezapoměňte se předzásobit dobrými knihami, které určitě  k  dovolené či 
prázdninám patří. Přijďte, určitě si vyberete. Knihovna o prázdninách bude mít úsporný otevírací 
režim, konkrétně 1.7, 15.7, 5.8., 19.8.2024. Vždy od 17.30 do 19.00.
Co knihovna chystá na podzim?
• Nad knihou, i v praxi s  Ludmilou Gottwaldovou, spoluautorkou knihy  „Upečeno s láskou“ , která 
je primárně věnovaná kvásku a chlebu. Teprve pak i slanému kváskovému pečivu a dobrotám,
• Snad zase cvičení pro ženy
• Výstava fotografii, obrazů
• Cyklus trénování mozku s Jiřinou Tichou, kterého se opravdu netřeba bát, naopak se budeme smát
• Koncert s Petrem Tomečkem a jeho Panovou flétnou
• Tradiční promítání s p. Janem Linhartem  tentokrát o Jižní Africe
• V neposlední řadě čtení pro mateřskou školku  pro každého kluka a holku
Krásné léto : -)))  a někdy naviděnou  v knihovně se těší          

Eva Čudová

Knihovna
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Hýbete se? My ano! Jak by také ne? Vždyť pohyb je pro-
středkem, jak vyjádřit sebe sama, jak získávat sebevědo-
mí, jak objevovat svět, jak se rozvíjet po všech stránkách. 
V průběhu celého školního roku se proto snažíme pro po-
hybové aktivity vytvářet každý den podmínky. Jeden by 
ani netušil, že při spontánních činnostech, kdy děti chvíli 
běhají, skáčou, staví z písku, lezou po prolézačce, nebo se 
honí za míčem a nejsou nikým vedeny, trénují intenzivně 
svaly, klouby, srdce a plíce. Pohybové aktivity je ale třeba 
kombinovat, a tak zařazujeme i ty řízené – vedené učitel-
kou, které u nás mají zpravidla podobu pohybové chvilky 
či bloku. Učitelka musí „své děti“ dobře znát a volit podle 
toho i přiměřenou obtížnost. Pro zpestření pohybu vy-
užíváme množství cvičebních pomůcek a náčiní, v  zimě 
dokonce pravidelně navštěvujeme místní tělocvičnu. 
V teplejších měsících využíváme pro pohybový rozvoj ne-
jen velkou zahradu, ale v rámci výletních dnů objevujeme 
s batůžky i okolní terén. Pohyb je zkrátka v nás, i všude ko-
lem. Proto stejně jako my – neleňte a zdravě se hýbejte. 
S přáním krásného léta za kolektiv MŠ Černčice

Kateřina Kaufmanová

31. května 2024 jsme se vydali autobusem do kasáren Dobruška, která se proměnila v místo plné 
vzrušení a objevování pro děti všech věkových kategorií. Dětský den, který se zde konal, nabídl 
návštěvníkům pohled na svět technologií a služeb, které jsou obvykle skryty za zdmi vojenských 
zařízení. Jedním z vrcholů dne byla ukázka bezpilotních prostředků. Děti měly možnost vidět, jak 

V naší školce SE HÝBEME!

Dětský den v kasárnách Dobruška: Technologie, vzrušení a sladké odměny
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tyto sofistikované stroje fungují, a dokonce se na ně podívat zblízka. Následovala ukázka techniky 
a zbraní. I když byly zbraně bezpečně ukázány a manipulovány pouze odborníky, děti měly mož-
nost vidět je zblízka a dozvědět se více o tom, jak fungují. Bylo to vzrušující a poučné zároveň. Dal-
ším bodem programu byla služební kinologie. Děti byly nadšené z možnosti vidět, jak psi pracují  
a jak jsou vycvičeni k vykonávání různých úkolů. Bylo to skutečně úžasné sledovat, jak jsou tito 
psi oddaní a jak dobře spolupracují se svými psovody. Na závěr dne byly představeny geografické  
a hydrometeorologické prostředky. Děti měly možnost dozvědět se více o tom, jak tyto nástroje 
pomáhají předpovídat počasí a jak jsou důležité pro plánování a provádění vojenských operací.  
A co by to byl za Dětský den bez sladkých odměn? Děti byly potěšeny, když dostaly zmrzlinu a ledo-
vou tříšť zdarma. Tato sladká odměna byla perfektním zakončením dne plného objevování a učení. 
Celkově byl Dětský den v kasárnách Dobruška skvělou příležitostí pro děti dozvědět se více o světě 
technologií a služeb, které jsou tak důležité pro naši společnost. Byl to den plný objevování, učení 
a sladkých odměn.

Petra Poláčková

V dubnu se uskutečnil zájezd žáků 5. ročníku do Prahy. Hlavním cílem výletu byla návštěva Ná-
rodního muzea. Už zvenku jsme obdivovali jeho krásnou, historickou budovu. Centrální prostor 
muzea, ve kterém jsou umístěny sochy a busty významných osobností české historie a obrazy 
hradů, zaujal snad každého. Návštěvu muzea jsme začali výstupem na vyhlídkovou věž nad ku-
polí Pantheonu. Obdivovali jsme výhled na Václavské náměstí a hledali známé památky – Praž-
ský hrad, Staroměstskou radnici, Týnský chrám, památník na Žižkově. Dalším naším cílem byla 
moderní přírodovědná expozice „Zázraky evoluce“. Těšili jsme se na vyhlášenou kostru plejtváka, 
kterou jsme si nechali oživit v   mobilní aplikaci. Nad našimi hlavami se najednou vznášelo tělo 
mnohatunového kytovce. Zážitek navíc umocnilo dalších více než 1 500 přírodovědných exponátů. 
Po vydatné svačině jsme se rozhodli prozkoumat novou budovu s expozicemi moderních dějin. Už 
cesta propojovacím tunelem byla velmi zajímavá. Na stěny se promítal rychlý sled historických 
událostí. Pak jsme se ocitli v dobových kulisách starých bytů, na bojištích světových válek a v her-
ně s dobovými hračkami. Nakonec jsme si prohlédli expozici minerálů a meteorů. Ani několik dnů 
by nestačilo na podrobnou prohlídku našeho nejznámějšího muzea. Výlet jsme zakončili hodová-
ním v oblíbené restauraci a pak už nás čekala dlouhá cesta domů. Snad každý si v muzeu našel to, 
co ho nejvíce zajímalo a podrobnější prohlídku si musí naplánovat napříště. 

Hana Sedláčková

Návštěva Národního muzea v Praze
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V úterý 30. dubna se uskutečnilo tradiční pálení čarodějnic. V 17 hodin se od zvonice vydal prů-
vod, který došel až ke kulturnímu domu, kde se nově stavěla májka. Stavění májky se účastnili 
dobrovolní hasiči, kterým se májku podařilo vlastníma rukama postavit a ukotvit ji na místo, kde 
stála další celý měsíc a dělala tak ozdobu naší vesnice. Po celou dobu akce bylo připraveno bohaté 
občerstvení, nechybělo ani opékání buřtů na ohni. Akce se vydařila.

Dne 11. května hasiči uspořádali soutěž v požárním útoku „O pohár starosty obce Černčice“. Zú-
častnilo se celkem 14 družstev, což byla velice dobrá účast. Našim družstvům se dařilo, protože 
mužské družstvo vybojovalo 1. místo a ženy daly dohromady dvě družstva „A“ a „B“, kdy družstvo 
„B“ skončilo na krásném 2. místě a družstvo „A“ skončilo na 6. místě. O to víc nás mrzí, že tyto 
úspěchy nepřišlo podpořit více místních občanů. Ženské družstvo „A“ se ukázalo i na soutěži ve 
Smidarech, která byla zařazena do seriálu Východočeské hasičské ligy. Konkurence byla veliká. 
Mimo jiné se družstva účastní soutěží Podorlické a Náchodské hasičské ligy. 

Lenka Poláčková

Zakoupený traktor Zetor 7011 je již opraven a 
bylo pořízeno již avízované nové vybavení. Rad-
lici na sníh využijeme později, ale rameno příko-
pové sekačky je již v  provozu. Vlastní technika 
obci umožní udržovat plochy častěji a udržovat 
i úseky nové. 

Ing. Martin Machů
starosta

SDH ČERNČICE

Nová technika pro údržbu veřejných ploch
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Starosta: Ing. Jitka Slezáková
Místostarosta: Martin Holeček

e-mail: ou.jasenna@seznam.cz
telefon: 491 881 151

www.obec-jasenna.cz

Sobota 13. dubna 2024 patřila „Jarní zábavě“, která se konala na sále Restaurace Na Křižovatce. 
U vstupu obdržely ženy jako pozornost růži, muži ochutnali medovinu. Sál byl bohatě vyzdoben, 
především živými květinami. K tanci a poslechu hrála skupina Antree. Během večera vystoupili 
místní muži a ženy s předtančením, které sklidilo velký potlesk. Akce se vydařila. Ke zdárnému prů-
běhu večera přispěla i bohatá tombola se spoustou květin, zahradního nářadí a dalšími hodnotný-
mi cenami. V loňském roce pořádal ČZS zájezd do Průhonic. Letos jsme zvolili Floru Olomouc. Výlet 
se uskutečnil v sobotu 27. dubna 2024. Celkem se zúčastnilo 52 lidí. Počasí nám přálo. Účastníci 
si prohlédli prodejní zahradnickou výstavu s ukázkou aranžování květin, doplněnou přednáška-
mi. Samozřejmě nechybělo občerstvení. Kdo měl zájem, stihl prohlídku města nebo si poseděl 
v kavárně či v restauraci. V sobotu 1. června 2024 uspořádal ČZS Jasenná 1. ročník charitativního 
pochodu. Cílem bylo projít zvolenou trasu necelých 10 km zakončenou posezením ve Sport Clubu 
v Rasoškách. Zajištěna byla kyvadlová doprava zpět do Jasenné. Každý účastník zaplatil u vstu-
pu 100,- Kč a na cestu dostal pití a sušenku. Výtěžek 6 850,- Kč byl věnován na charitativní účely, 
konkrétně nadaci Donio. Peníze od účastníků akce pomohou malému Toníkovi vyrovnat se s jeho 
nelehkým osudem. Na sobotu 20. července 2024 plánujeme již tradiční kolový výlet zakončený 
večeří v Restauraci Na Křižovatce.

Mgr. Jitka Samková

Z činnosti zahrádkářů

JASENNÁ

V sobotu 6. dubna 2024 proběhl v naší obci sběr železného šrotu. Členové Sboru dobrovolných 
hasičů odvozili přes 11 tun železného odpadu. Dále sbírali barevné kovy, autobaterie, staré kabely 
a papír. Výtěžek za sběr papíru byl tak jako každý rok předán místní Základní a mateřské škole.
V  neděli 7. dubna 2024 pomáhal náš sbor Mysliveckému sdružení Jasenná při výlovu rybníka 
Balaton. V sobotu 20. dubna následovala další 
pracovní akce. Hasiči se sešli na brigádě. Zkont-
rolovali techniku a provedli jarní úklid zbrojnice. 
Dne 24. dubna se konala významná událost. Je-
den z našich členů, bratr Josef Vašátko, převzal 
v Přibyslavi nejvyšší vyznamenání „Zasloužilý 
hasič“. Této slavnostní události se zúčastnili čle-
nové rodiny, hasiči i zástupci obce. Za naši obec 
to je druhý hasič, který toto významné ocenění 
získal. Před mnoha lety byl oceněným p. Milo-
slav Kašpar. Oba naši hasiči si toto vyznamenání 
plně zasloužili. 

Výjezdová jednotka měla také plné ruce práce. Dne 11. dubna zasahovala při požáru rodinného 
domu na Novém Plese. Ve dnech 12. dubna a 9. května byla povolána k odstranění nebezpečného 
hmyzu. V  sobotu 25. května se naše jednotka zúčastnila s hasičskou technikou dne otevřených 
dveří na vojenské posádce v Josefově. V  neděli 2. června naši hasiči předvedli ukázku hasičské 
techniky na dětském dnu v Dětském domově v Jaroměři.

Činnost Sboru dobrovolných hasičů Jasenná
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V sobotu 15. června se zástupci našeho sboru zúčastnili s historickým spolkovým praporem se-
tkání historických praporů sborů dobrovolných hasičů v Telči, které se uskutečnilo ke 160. výročí 
založení dobrovolných hasičů. Akce se zúčastnilo 694 sborů se svými prapory a ten náš jasenský 
byl jeden z nejstarších praporů.

V pátek 21.června se uskutečnilo v naší obci pro-
věřovací cvičení výjezdové jednotky. Proběhla 
evakuace žáků a učitelů místní základní školy ze 
zakouřeného prostoru školy, děti si mohly sko-
čit z hasičského vozidla do záchranného vaku, 
stříkat pomocí džberové stříkačky na cvičný do-
meček.

V  sobotu 22. června navštívila naše jednotka  
s hasičskou technikou další dětské dny – na No-
vém Plese a v Šestajovicích. Naši mladí hasiči se 
v neděli 5. května zúčastnili soutěže v Nízké Srb-
ské, kde závodili v požárním útoku, štafetě dvo-
jic a štafetě v běhu na 4x60 metrů. Získali krásné 
6. místo. Ve stejných disciplínách soutěžili i v so-
botu 11. května v Bohdašíně. Úspěšní byli také 
ve výtvarné soutěži Požární ochrana očima dětí. 
Získali zde tři ocenění – ze sedmi zaslaných prací 
se třikrát umístili ve svých kategoriích na třetích 
místech. 10. června se mladí hasiči zúčastnili 
tajného výletu. Za slunečného počasí prožili vel-
mi zdařilé odpoledne v Zoologické zahradě ve 
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Činnost Tělocvičné jednoty Sokol
HARRY POTTER A OHNIVÁ NOC
Po dlouhém vyhlížení k nám přišlo jaro právě včas, abychom ho přivítali tradičním pálením čaro-
dějnic, letos již podruhé oděné do magického roucha světa ságy J. R. Rowling. Již v loňském roce 
se tento malý upgrade setkal s příznivými ohlasy a v letošním ročníku profesorský sbor posunul 
laťku o trochu výše. Již dnes se spolu s dvoustovkou účastníků těšíme, co si pro nás připraví příští 
rok.

KÁCENÍ MÁJE
Slavnostně jsme měsíc lásky začali a ve stejném du-
chu se rozhodli ho zakončit. Poslední květnový den 
se sešlo více než padesát návštěvníků na prvním 
ročníku této akce. Ač májka malou chvíli odolávala, 
nakonec podlehla našemu nadšení a po přenesení 
do sokolského areálu posloužila k opečení špekáč-
ků, které byly pro každého zdarma. Již tak skvělou 
náladu pozvedly hity v  podání pánů Hemelíka a 
Kuhajdíka natolik, že nám nezabránily ani občasné 
dešťové přeháňky a chladná noc vydržet do půlnoč-
ní hodiny.

JARNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ
Hned druhý den ráno nás čekal volejbalový turnaj. 
Do zápolení pod vysokou sítí se letos přihlásilo osm 
smíšených družstev. Bohužel po dvou odehraných 
zápasech přešly drobné přeháňky v  hustý déšť. 
Sportovní duch ale zvítězil, a tak jsme se za pomocí 
všech přestěhovali i s  občerstvením do tělocvičny 
v  nedalekém Josefově. Ačkoliv jsme si turnaj užili, 
těšíme se, že na podzimním turnaji O Pohár Starosty 
Sokola, se k nám vrátí sluníčko a voňavé grilování.

Dvoře Králové nad Labem. Výletem byla ukončena činnost kroužku  
v letošním školním roce.

V sobotu 29. 6. 2024 proběhlo přátelské posezení na sokolském hři-
šti. Na občerstvení byl připraven velmi chutný gyros, pivo, děti do-
staly hranolky a zmrzlinu. Byla to poslední předprázdninová akce, 
na které se sešlo hodně hasičů s rodinnými příslušníky. Vyšlo i pěk-
né počasí. Navštívit nás přijeli i přátelé hasiči z Jasenné na Moravě 
a přivezli nám opravdu originální dárek – soudek se slivovicí. 

V sobotu 31. 8. 2024 se bude konat na sokolském hřišti již 30. ročník soutěže družstev v požárním 
útoku „Jasenský pohár“, od 10 hodin proběhne soutěž dětí a od 13 hodin soutěž dospělých. Na 
sobotu 26. 10. 2024 je naplánovaný již tradiční tajný výlet.

 Mgr. Eva Dohnalová, Mgr. Hana Hejcmanová 
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Ve dnech 7. a 8. června se uskutečnily volby do Evropského parlamentu. V Jasenné z celkového 
počtu zapsaných voličů 571 přišlo k volbách 212 voličů, což je 37,13 % účast. 

Bylo odevzdáno 211 platných hlasů. Politické strany získaly tento počet hlasů: ANO 2011 – 47 
hlasů, SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) – 38 hlasů, PŘÍSAHA a MOTORISTÉ – 27 hlasů, Starostové  
a osobnosti pro Evropu – 25 hlasů, STAČILO!, KOALICE KSČM, SD-SN, ČSNS – 19 hlasů, SPD a Tri-
kolora – 17 hlasů, Česká pirátská strana – 14 hlasů, Svobodní – 6 hlasů, PRO – Jindřicha Rajchla –  
5 hlasů, Mourek – 3 hlasy, LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI – 2 hlasy, Česká republika na 1. místě! – 2 hlasy, 
PRO vystoupení z RU – 2 hlasy, SEN 21 a Volt Česko – 1 hlas, ČSSD – 1 hlas, Sociální demokracie –  
1 hlas, Volte Pravý Blok www.cibulka, net – 1 hlas. 

Jak jsme volili v Jasenné

VÝLET NA SLET
Druhý červnový víkend jsme si obzvláštnili společ-
ným výletem. Posilněni výborným obědem v  nád-
herném přírodním prostředí údolí Peklo u Nového 
Města nad Metují jsme se rozhlédli do širého kraje 
z unikátní rozhledny na Šibeníku a zamířili do Nové-
ho Hrádku. Zde jsme zhlédli celý program Oblastní-
ho Sletu a nadšeně tleskali všem cvičencům, přede-
vším naší člence sestře Terese Kašpaříkové.

MOŽNOSTI SPORTU V JASENNÉ
S příchodem jara se znovu otevřely možnosti rekre-
ačního sportu. Na sále Restaurace Na Křižovatce, 
i přes krátké přerušení při jeho výmalbě, je stále 
otevřen badmintonový kurt. I náš areál je k  rekre-
ačnímu sportu nakloněn. Přístup je volný v  době 
tréninku volejbalového nebo nohejbalového oddí-
lu, kdy se k nim můžete samozřejmě přidat nebo se 
věnovat jiným sportům. Sportování mimo tyto časy 
je možné za dohledu plnoleté osoby, po dohodě se 
sestrou Z. Polednovou.

CO NÁS ČEKÁ?
Již 13.července pořádáme s p. A. Horákem 6. ročník 
FALCON CUP v malé kopané. Po přečkání letních veder a dovolených plánujeme na září tradiční 
volejbalový turnaj, celorepublikovou sportovní akci #BeActive Sokol Spolu v pohybu a chtěli by-
chom otevřít nový projekt, který přivede, pod dohledem zkušených cvičitelů, naše děti zpět do 
náruče sportu. 

Nejlepší a nejčerstvější novinky a fotodokumentaci z proběhlých akcí najdete na instagramovém  
a facebookovém účtu TJ SOKOL JASENNÁ.

Martin Slánský 
                                                                                                             starosta TJ Sokol Jasenná



11

JASENNÁ

Obec pronajímá i nebytové prostory na poskytování služeb pro naše občany. Výše nájmu je stano-
vena sazbou 200 Kč/m2 ročně na základě rozhodnutí rady obce z roku 2009. 
- Prodejna potravin Hruška čp. 67 – měsíční nájem činí 7.250 Kč, což je 87.000 Kč ročně
- Prodejna potravin Na Křižovatce čp. 58 – čtvrtletní nájem 8.500 Kč, což je 34.000 Kč ročně
- Kadeřnictví v čp. 136 p. M. Dohnalové – měsíční nájem 500 Kč, což je 6.000 Kč ročně
- Pojišťovna NN v čp. 229 p. T. Zapadla – měsíční nájem 1.003 Kč, roční nájem 12.036 Kč
- Kanceláře v čp. 229 p. L. Hemelíka – čtvrtletní nájem je 2.119 Kč, roční nájem 8.476 Kč
- Telefonní ústředna za čp. 58 – CETIN – čtvrtletní nájem 1.056 Kč, roční nájem 4.224 Kč
- Restaurace Na Křižovatce v čp. 58 – symbolický nájem 1 Kč/m2, měsíční nájem 12 Kč 
- Místnost nad Restaurací Na Křižovatce v čp. 58 – symbolický nájem 1 Kč/m2, 12 Kč ročně   
Symbolický nájem za Restauraci Na Křižovatce byl schválen 13. 9. 2022 z důvodu dlouhodobých 
problémů se zajištěním provozu restaurace. Opakovaně hrozilo uzavření restaurace, což by ohrozi-
lo i pořádání veškerých plesů, zábav a dalších společenských akcí  v obecním sále. K symbolické-
mu nájmu přistupují i jiné obce, které řeší obdobný problém.  

Nájmy v nebytových prostorách

Obec Jasenná vlastní a pronajímá 9 obecních bytů. Na červnovém jednání zastupitelstva obce bylo 
rozhodnuto, že dojde ke zvýšení nájemného o 20 % u uzavírání nových smluv. Nájem se nezvyšoval 
již mnoho let. V objektu čp. 68 nad obecním úřadem pronajímáme 4 byty, v bytovém domě čp. 
301 za Restaurací Na Křižovatce (bývalý Svazarm) máme 4 byty a jeden byt je nad Restaurací Na 
Křižovatce v čp. 58.  

Manželé Lenka a Vlastimil Horákovi předali příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola 
Jasenná finanční dar ve výši 100.000 Kč. Je to částka, kterou Obec Jasenná darovala manželům po 
požáru jejich rodinného domku čp. 48 v březnu 2022. Manželé se nyní rozhodli tuto finanční částku 
poskytnout formou daru pro naše obě školy. Děkujeme. 

                                                                                                                  Ing. Jitka Slezáková

Nájmy v obecních bytech

Dar od manželů Lenky a Vlastimila Horákových

V pátek 7. června 2024 se připojila naše farnost 
k akci Noc kostelů. Kostel sv. Jiří byl otevřen od 
17 do 21 hodin. Během akce proběhla přednáš-
ka o duševním zdraví a psychohygieně, povídání 
o bylinkách s jejich ukázkou, bylo možné shléd-
nout video o kostele sv. Jiří. Při návštěvě kostela 
si mohli občané prohlédnout výstavu umělec-
kých děl na téma „Tajemství našeho kostela“. 
Jednalo se o výkresy dětí ze základní školy, zají-
mavé fotografie, ručně zhotovené výrobky z ko-
rálků, vosku, mýdla, z keramiky, háčkované předměty a další pěkné předměty. Řezbář p. Miroslav 
Kříž zapůjčil několik pěkných dřevořezeb, které přispěly ke zkrášlení vnitřních prostor v kostele. 
Děkujeme všem, kteří se na přípravě této akce podíleli. Noc kostelů se v Jasenné vydařila.

Noc kostelů v Jasenné
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NAHOŘANY
Starosta: Josef Hlávko
Místostarosta: Milena Zákravská, Miloš Kratěna

e-mail: podatelna@nahorany.eu
telefon: 491 474 102

www.nahorany.eu

Rád bych Vás seznámil s našimi plány a úkoly v Nahořanech pro tento rok. Jako jedna z největších 
investic obce Nahořany je vybudování bytového domu z budovy rodiny Pozdílkových. V domě by 
mělo vzniknout 9 nových nájemních bytů. Realizace projektové dokumentace tohoto záměru je již 
hotova a podána ke stavebnímu řízení. Celý objekt je vyklizen a jsou vybourány příčky kanceláří. Ve 
třetím čtvrtletí tohoto roku podáme žádost o dotaci na tuto velkou a významnou investici.

Další aktivita obce je již v realizaci a práce momentálně probíhají. Zmíněnou aktivitou je rekon-
strukce šaten, chodeb a jídelny naší základní a mateřské školy, kterou jsme připravili ve spolupráci 
s vedením školy. Celá stavba se musí provést v období prázdnin a musí být vše hotovo do konce 
srpna 2024. Jak sami uznáte, bude to termínově velmi náročné, nicméně děti se mohou těšit na 
opravenou chodbu, jídelnu, šatny a zcela nové zařízení.

Další významnou stavbou v naší obci je II. etapa realizace technického zázemí obce Nahořany. 
Na tuto stavbu v minulých týdnech proběhlo výběrové řízení a zastupitelstvo obce Nahořany vy-
bralo jako dodavatele stavby firmu Václava Daňka – Laguna ze Solnice. V  současné době i tato 
stavba je již v plném proudu. Tímto navazujeme na úspěšnou první etapu a rekonstrukcí projdou 
sklady obce Nahořany, sklady v užívání mysliveckého spolku a dále bude zavedena kanalizace 
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a vyasfaltován povrch našeho sběrného dvora. Touto investicí se zrealizují komfortní skladové plo-
chy pro obec Nahořany a plochy sběrného dvora pro ukládání odpadu a snadnější manipulaci. 
Tato investice bude naší obci sloužit na dlouhá období a zkulturní celé toto velké zázemí.
Další investiční akcí pro tento rok je naplánovaná výměna veřejného osvětlení v místní části Měs-
tec, Lhota u Nahořan a Doubravice. Tam bychom rádi aplikovali tzv. Smart System, tedy česky 
chytrý digitální systém, který na dálku naprogramuje sílu světla v určitém čase a prostředí, čímž 
ovlivníme spotřebu energie a máme tím jasnou představu o tom, kolik nás veřejné osvětlení stojí.  
V minulém roce jsme realizovali tuto investici již v místní části Dolsko a velmi se nám osvědčila. 
Před tímto rozhodnutím jsme si nechali také spočítat možnost řešit tuto problematiku přes do-
tační tituly, ale podmínky, které jsou nastaveny, celou stavbu prodražují, a proto se zastupitelstvo 
rozhodlo jít cestou investice z rozpočtu obce Nahořany, která je pro nás výhodnější. Slibujeme si 
od této realizace výrazné úspory energie v obci. V současné době je vybrán dodavatel a čekáme na 
realizaci.

Z dopravně-bezpečnostního hlediska nás již dlouhá léta trápil problém s cizími neukázněnými ři-
diči a parkováním u kostela ve Lhotě u Rozkoše. Proto se zastupitelstvo rozhodlo instalovat na bu-
dovu kostela kamerový  systém,  který celý prostor snímá a tento záznam má k dispozici i Městská 
policie. Místo je již doplněno o informační ceduli s touto informací a povolením pouze k návštěvě 
hřbitova na omezenou dobu. Nyní již můžeme konstatovat, že tato investice obce přispěla k uklid-
nění situace na tomto frekventovaném místě, především v letním období. Kamerový systém bude-
me dále rozšiřovat a již brzy bude umístěn na hřbitově v Nahořanech, kvůli stoupajícím krádežím a 
na sběrném místě odpadu u Obecního úřadu z důvodu opakujícího se nepořádku na tomto místě.
Také nesmím zapomenout na dotační tituly, o které obec Nahořany zažádala či je již získala. Obci 
již byla přiznána dotace na nákup transportního hasičského vozu pro JSDH Nahořany. Kvůli slo-
žitosti celého dotačního titulu očekáváme pořízení tohoto vozu až v příštím roce 2025.  Další náš 
projekt byl kladně podpořen společností nadace Agrofert a obec obdržela příspěvek na nákup dý-
chací techniky pro naší jednotku hasičů. Dále jsme požádali o dotaci na pořízení projektové doku-
mentace na realizaci bytového domu a počátkem října podáme žádost o dotaci na realizaci tohoto 
projektu. Také máme podanou žádost o dotaci na realizaci oprav v naší základní a mateřské škole.
Toto je stručné představení naší práce pro obec Nahořany. Samozřejmě další aktivity jsou v plném 
proudu a držte nám palce, aby vše dopadlo ku prospěchu nás občanů.

Závěrem bych ještě velmi rád poděkoval všem, kteří uklízeli na jaře naše okolí a přírodu, díky patří 
jak spolkům, tak i jednotlivcům, moc děkuji. Přeji Vám krásné letní dny a Vaše dovolené. 

                                    Josef Hlávko, 
starosta obce Nahořany
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RYCHNOVEK
Starosta: Tomáš Drtina 
Místostarosta: Ing. Tomáš Valášek

e-mail: ou.rychnovek@cmail.cz
telefon: 491 810 558

www.rychnovek.cz

Vítání občánků

Dětský den v Rychnovku

Dnešní ohlédnutí za uplynulými měsíci v naší obci začneme akcí, která nám všem vždy udělá vel-
kou radost a přinese naději, že to, co tu dnes budujeme a tvoříme, bude ku prospěch i další genera-
ci. V neděli 12. května 2024 se konala tradiční slavnost vítání nových občánků naší obce. Tentokrát 
jsme přivítali do řad našich občanů čtyři děti - tři děvčátka a jednoho chlapce.  S krásným progra-
mem vystoupily děti z  Mateřské školy Rychnovek-Zvole, které také maminkám předaly drobné, 
vlastnoručně vyrobené pozornosti. Všem dětem i jejich rodičům přejeme do života jen to dobré, co 
nejmíň starostí, hodně radostí a pevného zdraví.

Přesně na Mezinárodní den dětí, 1. června letošního roku, uspořádal Sportovní klub Rychnovek ve 
spolupráci s SDH Rychnovek ve sportovním areálu v Rychnovku tradiční oslavu. Pro naše nejmenší 
připravili pořadatelé odpoledne plné her a soutěží o sladké odměny. Připraveno bylo i občerstvení 
pro děti i rodiče. Velkou nejistou bylo v sobotu 1. 6. 2024 počasí. Připravená stanoviště skrápěl od 
rána vytrvalý déšť ale s úderem 13:00 hodiny se mraky rozestoupily, a dokonce vykouklo i sluníčko. 
Odpoledne plné zábavy si ti, kteří se nenechali rozmary počasí odradit, náramně užili.
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Zahradní slavnost v MŠ Rychnovek – Zvole
Ve čtvrtek 13. 6. 2024 se v naší mateřské škole konala, za hojné účasti rodičů, babiček, dědečků  
a dalších přihlížejících, tradiční zahradní slavnost. Program byl bohatý: vystoupení všech dětí z MŠ, 
pasování budoucích školáků, malování na obličej i hrátky s legem. V letošním roce děti předvedly 
krásné pásmo písniček a básniček na téma „vesmír“. Tomuto tématu se celý školní rok věnovaly, 
a tak mohly přihlížejícím předvést co se o planetách a fungování vesmíru naučily. Ve druhé části 
programu proběhlo pasování předškoláků na školáky. Pasování se už zúčastnila i paní ředitelka 
z naší základní školy, kam většina z pasovaných dětí po prázdninách zamíří.
Rodiče pomohli se zajištěním bohatého občerstvení, počasí také vydrželo, takže si všichni přítomní 
užili pohodové odpoledne. Poděkování patří všem zaměstnancům MŠ za zorganizování a přípravu 
celé akce.

Oslavy 135. výročí založení SDH Zvole

V  letošním roce uplynulo už 135 let od založení Sboru dobrovolných hasičů ve Zvoli. A to už je 
důvod k oslavě! Sbor byl založen roku 1889 a od té doby je hlavní hybnou silou všech akcí ve Zvoli. 
Hlavně ale zajišťuje důležitou funkci Jednotky požární ochrany obce Rychnovek. Již od svého za-
ložení jsou hasiči důležitou složkou, která se velmi aktivně zapojuje do práce v obci vždy, když to 
je potřeba.
Oslavy 135. výročí začaly 22. června 2024 ve 13:00 hodin u hasičské zbrojnice ve Zvoli slavnostním 
nástupem hasičů a průvodem, jehož součástí byla i koňmi tažená historická stříkačka. Průvod za 
doprovodu hudby prošel obcí a po krátké zastávce u pomníku padlým, při které byly položeny 
květiny k uctění památky obětí 1. a 2. světové války, byl zakončen opět u hasičské zbrojnice. Zde 
pak pokračoval bohatý program. Pozvání na oslavy přijali i zástupci sborů dobrovolných hasičů 
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z okolí. Celým odpolednem provázela dechová hudba Valanka a návštěvníci shlédli ukázky hašení 
v podání nejmladších členů sboru s moderní technikou i zásah staré gardy s ruční koňskou stříhač-
kou. Předvedena byla také ukázka likvidace vzplanutí olejů v domácnosti v podání profesionálních 
hasičů z Jaroměře. Přítomné svým vystoupením rovněž potěšily mažoretky Carmen z Jaroměře. 
Hosté si mohli prohlédnou novou hasičskou zbrojnici, ve které byla připravena obsáhlá výstava 
fotografií dokumentujících činnost SDH Zvole v průběhu let. Pro všechny návštěvníky oslav bylo 
tradičně připraveno i chutné občerstvení. Odpoledne rychle uteklo a večer oslavy vyvrcholily ta-
neční zábavou.

Zahradní slavnost ZŠ Rychnovek-Zvole
Letošní zahradní slavnost v naší základní škole se konala v úterý 25. 6. 2024. Tématem, které se 
celou slavností prolínalo, bylo 200. výročí narození Bedřicha Smetany (1824–1884).  Děti si pro pří-
chozí z řad rodičů, prarodičů a dalších členů rodin připravily úžasné pásmo, ze kterého se přítomní 
dozvěděli mnohé o životě a díle tohoto zakladatele české národní hudby. Všichni školáci, v čele 
s představitelem samotného Bedřicha Smetany, kterému zdatně sekundoval průvodce vystoupe-
ním (oba žáci 5. ročníku), předvedli téměř bezchybný výkon, který potěšil i pobavil. 
Závěr zahradní slavnosti patřil tradičně loučení se žáky 5. ročníku. Ti obdrželi z rukou představitele 
obce, místostarosty Ing. Tomáše Valáška šerpy a od vedení školy drobné dárky. Všem letošním 
páťákům přeje úspěšné vykročení do nového školního roku na nové škole.
Poděkování patřím všem, kteří se přípravě letošní zahradní slavnosti v Základní škole Rychnovek 
– Zvole podíleli.

V pátek 30. 6. 2024 nastal konečně den „D“. Pře-
dávání vysvědčení a hurá na prázdniny!

V souvislosti s pořizováním nového Územního plánu obce Rychnovek se uskuteční dne 3. září 2024 
veřejné projednávání návrhu ÚP. Začátek od 15:00 hodin. Místem konání je hasičská zbrojnice ve 
Zvoli.

Nový územní plán obce Rychnovek
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ŘÍKOV
Starosta: Jan Kavan
Místostarosta:Jan Vrzáň

e-mail: obec@obecrikov.cz
telefon: 491 453 240

www.obecrikov.cz

V  obci bereme dodržování tradic vážně a jedním z  důkazů je tradičně velká účast na koledách. 
V Říkově chodí koledovat jak chlapci o velikonočním čase, tak děvčata o 14 dní dříve. A jedná se 
o akce, kterých se účastní všechny věkové kategorie. 

Velikonoce

Na pátek 26. dubna naplánovala děvčata z Říkováčku úžasné čarodějnické dílničky s čarodějnic-
kou stezkou po okolí Říkova.  Nejprve si stezku prošly děti, pro které pak byly připraveny dílničky 
v zázemí u hřiště. Stezka byla tak zajímavá, že si ji nenechali následně ujít ani někteří dospělí.

Dílničky
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Dětský den se spoustou soutěží, skákacím hradem a nakonec se spoustou odměn si mohly užít 
Říkovské děti. V sobotu 15. června spojili své síly Říkovští sokolové, zastupitelé, hasiči a další dob-
rovolníci, aby si děti mohly zasportovat, ale třeba i opéct buřta. Nebylo důležité, kdo doběhl první 
nebo hodil nejdál. Vítězové byli všichni, kteří přišli.

Dětský den

Přestože během dne hrozil zákaz rozdělávání ohňů z důvodu sucha a silného větru, v Říkově na-
konec zákaz vyhlášen nebyl, a tak se všechny Říkovské čarodějnice mohly slétnou u ohně. Počasí 
přálo, ze špekáčků při opékání kapal omastek, všichni se náramně bavili. A protože ani při odletu 
nezpůsobily čarodějnice žádný letecký incident, můžeme tuto akci považovat za úspěšnou. Za or-
ganizaci děkujeme naší tělocvičné sokolské organizaci a našim hasičům.	

Pálení čarodějnic
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SLAVĚTÍN NAD METUJÍ
Starosta: MVDr. Miroslav Věříš
Místostarosta: Mgr. Jakub Tláskal

e-mail: urad@slavetinnadmetuji.cz
telefon: 491 475 530

www.slavetinnadmetuji.cz

Nastává léto, jak má být, a slavětínští čápi vyvádějí mladé. Okruh jejich příznivců ve fóru na netu 
se neustále rozrůstá, až mám pocit, že jde o nejmarkantnější zviditelnění naší obce. Přitom máme 
za sebou dny nabité událostmi.  
Čarodějnice se letos abnormálně vyvedly a dlouho se o nich mluvilo. Dílem za to může počasí, kte-
ré po letech na přelomu dubna a května ukázalo svoji přívětivější tvář, ale hlavní dík patří místním 
hasičům, kteří akci ve spolupráci s obcí zvládli na výbornou. Pálení čarodějnic, které je od nepa-
měti spojeno s lidskou potřebou zapomenout na prožité strasti zimy a touhou očistit se od všeho 
zlého, je v Čechách spojeno s  filipojakubskou nocí, předcházející symbolickému rozpuku života 
v máji. Od dětství pamatuji nadšení nad obrovskou hořící vatrou a jindy přísně zakázané hrátky 
s ohněm. Jsem rád, že tyto zážitky můžeme předat dál a zprostředkovat mladé generaci zážitek 
i z jiného ohně, než který znají ze zahradního grilování. Nicméně i tato atrakce, spojená s opékáním 
špekáčků, jim díky malému táboráku připravenému hasiči byla dopřána. Mimo to bylo pro děti 
nachystáno  několik her a pro všechny občerstvení dle libosti.
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Zprávy a činnosti slavětínské knihovny z pera 
Martina Hladíka:
V dubnu probíhalo v knihovně, při příležitosti 
vydání knihy, autorské čtení Jany Matoulkové. 
Setkání to bylo velice příjemné a přátelské. Po-
vídání odhalilo autorčinu motivaci pro sepsání 
knihy a její cestu životem.
Nesmím zapomenou pochválit výborné perníč-
ky, které paní Matoulková přinesla posluchačům 
jako pozornost.
V červnu bych rád uspořádal slíbený a odsouva-
ný turnaj „Člověče, nezlob se“ a deskové hry.
Trochu bych rád poodkryl, že jsem v kontaktu s lidmi z okolí, kteří se věnují zajímavým činnostem, 
jsou něčím výjimeční a byli by ochotni přijmout pozvání do obecní knihovny na přátelské povídání 
s občany.

Na sváteční středeční večer 1 května jsme při-
pravili koncert folkové kapely Napohodu z  Ja-
roměře. Proběhl ve slavětínské kapli, kterou na-
plnili místní i přespolní a společným zážitkem si 
užili první májový podvečer.

Další akcí je setkání rodáků, letos máme již pat-
náctý ročník, komentované Ludmilou Tláskalo-
vou, která také stojí za výstavou v kapli:
Po roce se opět přiblížil první pátek v červnu (le-
tos 7. 6.). Na tento pátek připadá krásná tradice, 
kterou je Setkání rodáků a přátel obce Slavětín. 

Setkání probíhá od 14 h v místním Cyklohostinci.  
Termín setkání se již několik ročníků v kalendáři 
potkává s mezinárodní akcí Noc kostelů a stej-
ně tak tomu bude i letos. Naši kapličku můžete 
navštívit od 17 hodin, kde bude krátké zahájení 
třemi skladbami saxofonového souboru ZUŠ 
Dobruška pod vedením pana učitele Tošovského. 
V kapli bude probíhat výstava výtvarných prací 
Ludmily Tláskalové a otevřeno bude do půlnoci. 
Výstavu bude ještě možnost shlédnout v sobotu 
a v neděli (8. - 9. června) od 10 do 16 hodin. Na 
obě akce srdečně zvou pořadatelé.
Svátek Dětského dne a atrakce s ním spojené se letos posouvají o týden na sobotní odpoledne  
8. června. Slavětínští hasiči na tento den připravili zábavnou stezku se spoustou zpestření, úkolů  
a soutěží. Děkujeme všem, kteří se na přípravě a provedení akce podíleli.
Přeji všem krásné léto 2024!

MVDr. Miroslav Věříš, starosta obce
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ŠESTAJOVICE
Starosta: Alena Holečková
Místostarosta: Bc. Vlastimil Skořepa

e-mail: obec@sestajovicena.cz
telefon: 491 881 126

www.sestajovicena.cz

Také letos zavítal do naší obce párek čápů a obsadil hnízdo, které je pro ně připravené v centru 
obce. Letos jsme se na jejich přílet obzvlášť těšili, protože máme možnost sledovat dění v hnízdě 
on line. Obec nechala instalovat kameru, která snímá vše, co se v  ptačím hnízdě děje. Kameru 
instalovala firma Alpha StylSoft  z Jaroměře a obec zaplatila za kameru a její instalaci 59 330 Kč. 
Hned s nástupem jara přiletěl první čáp a druhý na sebe nenechal dlouho čekat. Mohli jsme sledo-
vat, jak si hnízdo vylepšují a zabydlují se v něm. 9. května se pak z pěti vajíček, o které příkladně 
pečovali, vylíhla první 3 čápata. Zanedlouho se vyklubala další dvě. Z původních pěti mláďat však 
přežila jen čtyři, ale ta se mají čile k světu. 15. června proběhlo kroužkování čápů v jejich hnízdě, 
které provedl nadšenec a ornitolog pan Kafka. Díky tomu budou naši čápi sledováni a od pana Kaf-
ky jsme se dozvěděli, že odchovanci z našeho hnízda se momentálně nacházejí na Broumovsku. 

Ve dnech 8. a 9. června se i občané našich obcí zúčastnili voleb do evropského parlamentu. Volební 
účast byla poměrně vysoká, ze 134 voličů uvedených ve volebním seznamu se voleb zúčastnilo 
66, volební účast tak byla téměř 50 %. Nejvíce hlasů od našich občanů získalo ANO - 16 hlasů, 
další v pořadí byla Sociální demokracie - 9 hlasů a třetí v pořadí strana Starostové a osobnosti pro 
Evropu - 8 hlasů.

Čapí hnízdo

Volby do evropského parlamentu

Opékání pstruhů
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15. června naši myslivci přichystali akci pro všechny, kteří mají chuť se sejít u dobrého jídla a pití. 
Od 11 hodin dopoledne bylo možné přijít ochutnat již vyhlášené opékané pstruhy. Zájem byl 
opravdu veliký, přijela spousta lidí z blízkého i širokého okolí a tak si někteří museli na pstruha del-
ší chvíli počkat. Bylo tak dost prostoru a času pro posezení a popovídání. Přítomné děti se mohly 
vyřádit na dětském hřišti, které se nacházelo hned vedle připravených lavic a stanů. Počasí nám 
přálo a tak to bylo opět vydařené odpoledne, které se protáhlo do pozdních večerních hodin.
Další plánovanou akcí mysliveckého sdružení bude tradiční Pouťové posezení dne 24. 8. 2024.

Jen o týden později, 22. června, se uskutečnila další akce v režii místních maminek, vedení obce  
a místních hasičů.

Od půl druhé odpoledne začal program pro naše nejmenší, který dlouho dopředu připravovaly 
hlavně dvě maminky, paní Jana Francová a Věra Andrejsová. Na jednotlivých stanovištích byly ten-
tokrát pro děti připraveny úkoly na téma povolání. Děti si mohly vyzkoušet povolání kadeřnice, 
zdravotníka, zedníka, uklízečky, kosmetičky nebo kuchařky. Za splnění úkolů pak dostaly spoustu 
odměn. Po celé odpoledne bylo pro přítomné děti připraveno i malování na obličej, které pouze 
za drobný poplatek zajistil Důmkostek.cz, za což jim patří poděkování. Pro děti měli připravené  
i obří omalovánky. 
Před 15. hodinou přijela hlídka dálniční policie a preventista Policie ČR pan por. Mgr. Miroslav 
Mervart, ti dětem ukázali výstroj policisty, i vybavení auta, mohly si dýchnout do alkohol testru  
a dozvěděly se spoustu informací. Všichni včetně dospělých si také mohli vyzkoušet simulační brýle.
Na skok se u nás při přípravách zastavil i hejtman královehradeckého kraje pan Mgr. Martin Červí-
ček.   
Po 16. hodině dorazili hasiči z nedaleké Jasenné a děti se okamžitě začaly převlékat do plavek, 
protože správně předpokládaly, že si budou moci i letos opět zadovádět v nastříkané pěně. Nejdří-
ve si ale prohlédly hasičskou Tatru 815 a zkusily stříkat na cvičný domeček. Potom už nic nebránilo 
tomu, aby začaly dovádět v pěně, kterou hasiči nastříkali. 
Po osprchování a usušení dětí následoval poslední bod programu dětského dne, se kterým přijelo 
Loutkové divadlo Maminy z Jaroměře. A tak mohly děti od 18 hodin shlédnout pohádku Tajemství 

Dětský den a promítání letního kina
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staré čarodějnice.  
Po celé odpoledne bylo k dispozici bohaté občerstvení, pro děti cukrová vata, nanuky, zmrzlina či 
ledová tříšť a spousta dobrot, které napekly šikovné ženy.
O tom, že bylo pěkné počasí, svědčí i fakt, že se vypilo 300 litrů piva a 100 litrů malinovky a spousta 
dalších tekutin.  K jídlu bylo možné si dopřát kýtu na grilu, maso na lorně, párky v rohlíku i salát 
coleslaw. Letos poprvé se před kinem prodával i popcorn.
Krátce po setmění se měl začít promítat film Prázdniny s broučkem. Ten se nakonec i promítal, 
ale v důsledku neprofesionality promítače a řešení jeho technických problémů se promítat začalo 
až krátce před 23 hodinou. Ti statečnější vydrželi a shlédli celý film. Tato zbytečná prodleva byla 
jediným kazem na krásně připraveném odpoledni i večeru. Všem, kteří se zúčastnili na přípravě  
a realizaci celého dne, patří velký dík a budeme se těšit na příští rok, předposlední sobotu v červnu 
21. 6. 2025.  
Přejeme Vám krásné léto plné prosluněných dnů a pohody 

                                                    Alena Cejnarová, Alena Holečková 

Dne 20. 1. 2024 proběhla v místním klubu Dřina Výroční členská schůze SDH Šestajovice, na kterou 
přišli jak členové našeho sboru, tak i členové zastupující okolní sbory a okrsek. Na schůzi jsme se 
ohlédli za předešlým rokem a nastínili, co vše nás čeká v roce dalším. Také jsme přivítali spoustu 
nových členů SDH Šestajovice, mezi nimiž jsou i naše první hasičky a první děti. Celkem jsme se 
rozrostli o 10 nových členů a dohromady je nás krásných 30. Jako dárek jsme od obce dostali nová 
trička s naším hasičským znakem, abychom byli na akcích krásně poznat.
První „akcí“ tohoto roku, na které jsme se sešli v hojném počtu (26 členů), byla 16. 3. jarní brigáda. 
Cíl byl jasný – uklidit příkopy v okolí obce od odpadků a pokácet stromy v budoucím volnočaso-
vém areálu. Již v 8.00 byli všichni dobrovolníci připraveni vyrazit do akce. Práce nám šla od ruky, 
a tak jsme se vydali ještě ke staré škole, kterou obec v únoru zakoupila, abychom zkulturnili její 
okolí. Statečně jsme se prosekávali a bojovali s trním, kterým byla celá škola porostlá. Připomínalo 

SHD Šestajovice
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to pohádku o Šípkové Růžence, jen jsme nenašli ani zámek, ani princeznu, ale čekal nás smut-
ný pohled na skládku nepořádku, který se tam za ta léta nahromadil. Po práci jsme se vyčerpaní, 
žízniví a hladoví dopotáceli do místního klubu, kde na nás čekala zasloužená odměna v podobě 
občerstvení.

Jako další akce následovalo tradiční pálení čarodějnic. Počasí vyšlo nádherně a i velmi silný vítr 
se navečer uklidnil a mohli jsme tak bezpečně zapálit hranici. U ohně se sešlo spoustu lidí všech 
věkových kategorií. K jídlu si lidé mohli opéct buřty a nechybělo samozřejmě ani pivo a malinovka. 

Největší akcí roku je bezpochyby letní kino  
a dětský den. Předchází tomu spoustu příprav 
už několik dní předem. Dne 1. 6. jsme se sešli na 
členské schůzi, abychom si rozdělili úkoly, kdo 
co obstará. Musí se zajistit občerstvení, nakoupit 
pivo a malinovka, objednat pečivo, půjčit stany, 
párkovač, lavice, zajistit toitoi, objednat dopro-
vodný program pro děti, připravit a  vymyslet 
úkoly pro děti na dětský den a spoustu dalšího. 
Den před letním kinem se krájí maso na lornu, 
připravuje coleslaw a peče se sladké ke kávě. 
Letos byla poprvé i zmrzlina, cukrová vata a po-
pcorn.

V sobotu ráno v 9.00 se začalo s přípravami. Vše se muselo dovézt na louku k řece, aby zde vyrostl 
dočasný areál. Stavěly se stany, natahovala se elektrika, chystalo zázemí, připravovala se stanovi-
ště na dětský den a samozřejmě se musel rozžhavit gril na kýtu a lornu. 
Myslím, že mohu říci, že jsme vše zvládli na jedničku a vše klapalo jak hodinky, a proto nás moc 
mrzí, že nám to zkazili promítači filmu, kteří si zapomněli vzít nabíječku na notebook, který měli 
vybitý. Promítání se zpozdilo o téměř 2 hodiny a spousta lidí nám mezitím odešla. Situaci jsme 
řešili, jak nejlépe jsme mohli, a usilovně jsme hledali kompatibilní nabíjecí kabel. Nakonec se na-
šel a my se konečně mohli v klidu podívat na film Prázdniny s broučkem. Na celé akci se podílelo  
21 členů našeho sboru a 14 dobrovolníků.
Tímto bych chtěla poděkovat všem členům SDH Šestajovice za jejich aktivní účast na všech akcích 
a také dalším dobrovolníkům, kteří se k nám ochotně připojují. Doufám, že se i nadále budeme 
scházet v hojném počtu a že se třeba pustíme i do dalších akcí.

Za SDH Šestajovice Lucie Postupová
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VELKÁ JESENICE
Starosta: Jaroslav Zelený 
Místostarosta: Jan Marel, Ing. Vladimír Uhnavý

e-mail: info@velkajesenice.cz
telefon: 491 459 256

www.velkajesenice.cz

V současné době se již finišuje s rekonstrukcí druhého nadzemního podlaží v budově mateřské ško-
ly a obec tak bude mít dostatek místa pro všechny místní i přespolní předškoláky. Přestavba si však 
vyžádala drobné vícepráce v rozvodu nové elektriky a částečně i podlahy.  Během tohoto měsíce se 
začne anebo již začala stavba vodovodu a kanalizace v lokalitách Pod Kostelem, K Panence Marii 
a Na Čeperce. Stavba by měla trvat přibližně 4 měsíce a vysoutěžená cena je nižší než byla roz-
počtovaná. Do lokality Za Humny (za mateřskou školkou) bylo přivedeno zemní elektrické vedení 
pro potřeby již rozestavěného rodinného domu a budoucí zástavby rodinných domů vč. veřejného 
osvětlení. Všechny Vás srdečně zdraví a přeje hodně sluníčka    

Jaroslav Zelený

Dne 14. května byly ve Velké Jesenici nainstalová-
ny dvě nové nabíjecí stanice pro elektrokola. Tyto 
stanice, zakoupené za zvýhodněnou cenu přes 
DSO Úpa, byly strategicky umístěny u příjezdové 
cesty k sportovnímu areálu a Hospůdky Na hřišti, 
aby byly snadno dostupné pro místní obyvatele 
i návštěvníky. Stanice byly obci zapůjčeny na zá-
kladě smlouvy o výpůjčce s DSO Úpa. Po uplynutí 
doby udržitelnosti dotace, tedy v prosinci 2027, 
přejdou do majetku obce. Velkou výhodou pro ob-
čany je, že provoz nabíjecích stanic bude zdarma, 
což podporuje používání ekologických dopravních prostředků a přispívá ke zdravějšímu životnímu 
stylu. Tento krok nejen zvyšuje atraktivitu Velké Jesenice jako destinace pro cykloturistiku, ale také 
podporuje místní podniky tím, že přitahuje více návštěvníků. Instalace nabíjecích stanic je dalším 
postupným krůčkem obce k udržitelnému a modernímu rozvoji, který bude mít dlouhodobý pozi-
tivní dopad na životní prostředí i kvalitu života obyvatel.

Místostarosta
Jan Marel

Již v minulém čísle jsme psali o tom, jak pilně tvoříme na soutěž „Požární ochrana očima dětí a mlá-
deže“. Dnes můžeme pyšně oznámit výsledky. Do okresního kola postoupily hned 4 výtvory našich 
dětí. Výkresy Natálie Vondrové, Dity Eff enberkové, Maxima Lukáška a báseň Adély Benešové – ta se 
v okresním kole umístila na 1. místě, tím postoupila do krajského kola a tam získala 2. místo.
V březnu jsme se zúčastnili víkendového kurzu pro získání kvalifikace III. stupně vedoucího mládeže 
SH ČMS. Závěrečnou zkoušku jsme úspěšně zvládli a můžeme dále pokračovat v činnosti s mladými 
hasiči.

Jak probíhají stavby v obci

Nové nabíjecí stanice pro elektrokola ve Velké Jesenici

 SDH - dětský kroužek
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Před Velikonocemi jsme přijali pozvání od spol-
ku místních ZAHRÁDKÁŘŮ a navštívili jejich klu-
bovnu, kde na děti čekal nabitý program. Děti 
zde ukázaly své schopnosti, znalosti a tvořivého 
ducha. Děkujeme za hezké odpoledne a těšíme 
se na další spolupráci.
20. dubna jsme s  dětmi podnikli akci „ČISTÁ 
OBEC“. Počasí nám moc nepřálo, ale i tak se nám 
podařilo posbírat po vsi 2 pytle odpadků a při-
spět tak ke zkrášlení naší vesnice. Na konci dub-
na jsme si kroužek zpestřili výrobou čarodějnice 
k upálení na kupě u kapličky. V neděli 19. května 
jsme navštívili stanici profesionálních hasičů v Jaroměři. Prohlédli jsme si hasičská auta i jejich vy-
bavení, nahlédli do všech koutů hasičské stanice, viděli ukázky vyprošťování raněné osoby z hava-
rovaného vozu, jak hasit oheň v kuchyni, lezli do výšek, vyzkoušeli si krátkou trať s disciplínami TFA 
a dostalo se nám odpovědí na všechny všetečné otázky. Dále se děti seznamují s novým vybavením 
k požárnímu útoku a pilně trénují na budoucí soutěže. Ačkoli nás ještě čeká účast na oslavách výročí 
SDH Veselice, kde předvedeme, co už umíme, tak rozloučení s uplynulým školním rokem nesmělo 
chybět. Sešli jsme se u nás v hasičárně, dali si zmrzlinu, poseděli u ohně, zahráli si hry, zhodnotili 
proběhlý rok a opekli si špekáčky a pečivo. Přejeme krásné a slunné léto.

                                                                                                       Vedoucí kolektivu MH 
                                                                                               Kristýna Fraňková a Lenka Krsková

Zpráva o činnosti SDH Velká Jesenice za období LEDEN – ČERVEN 2024
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Setkání s mladými hasiči
První jarní akcí bylo setkání s  mladými hasiči, 
které se konalo 28.3.2024. Dětem, kterých přišlo 
16, jsme ukázali naši klubovnu a připravili pro ně 
několik naučných a zábavných úkolů. Dovolím si 
říci, že dětem se u nás líbilo a určitě takové setká-
ní musíme zopakovat. Děkujeme.

Nový rok jsme začali jako již tradičně „VALNOU HROMADOU“, která se konala 5. 1. 2024 od 19:00 
hodin v místní hasičské zbrojnici. Účastnilo se 28 členů SDH Velká Jesenice a 14 hostů. Členům  
i hostům bychom chtěli tímto poděkovat za účast a podporu. Z hostů nás navštívili zástupci těchto 
hasičských sborů: SDH Česká Skalice, SDH Veselice, SDH Říkov, SDH Slatina nad Úpou, zástupci OÚ 
Velká Jesenice, místního zahrádkářského spolku a zástupce TJ Sokol. Dále naše pozvání přijali: za 
HZS Jaroměř por. Pavel Petiška DiS. a za OHS Náchod  Břetislav Krčil.

Další akcí, kterou jsme pořádali nejen pro své členy, ale i širokou veřejnost, byl tradiční „ HASIČ-
SKÝ PLES“. Letos se konal 9. 3. 2024 od 20:00 hodin v místní tělocvičně. Předprodej vstupenek  
s místenkami probíhal 24. 2. 2024 od 14:00 hodin v hasičské zbrojnici. S potěšením jsme mohli opět 
konstatovat, že netrvalo dlouho a vstupenky byly do posledního místa vyprodány. K tanci i posle-
chu nám hrála skupina „BUMBLE BEE BAND“. Zpestřením pro všechny přítomné bylo předtančení 
skupiny „STEPÍK“, která vystoupila ve 20:30 hodin a druhé předtančení skupiny „AKCENT“, které 
bylo ve 21:30 hodin. Pro všechny byla připravena bohatá tombola. Tímto bychom chtěli poděkovat 
nejen všem sponzorům, kteří nám do tomboly přispěli, ale i všem členům, kteří se na přípravě plesu 
podíleli. Členové a výbor SDH Velká Jesenice se schází pravidelně 1x za měsíc.
V sobotu 20. 4. 2024 členové SDH Velká Jesenice pořádali v naší obci sběr železného šrotu a 27. 4. 
2024 pomáhali při sběru elektro odpadu a nebezpečného odpadu, který zajištoval OÚ Velká Jeseni-
ce. Dne 30. 4. 2024 OÚ Velká Jesenice pořádal tradiční ČARODĚJNICE. Členové SDH Velká Jesenice 
zajišťovali dohled při této akci, byla přistavena cisterna.
A poslední akcí v I. pololetí tohoto roku  na které se podíleli členové SDH Velká Jesenice byl  DĚTSKÝ  
DEN,  který pořádal dne 1. 6. 2024  OÚ Velká Jesenice. Naši členové pomáhali na startu a zajišťovali 
dvě disciplíny – džberovku a kuželky. 

Jiřina Wiesnerová, Monika Šintáková 

ZO ČZS Velká Jesenice
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Na sobotní odpoledne 11.5.2024, bylo připraveno posezení ke svátku maminek. V  letošním roce 
jich přišlo snad snad nejvíce. Pro každou bylo připraveno malé občerstvení a květina dle vlastního 
výběru. Děkuji děvčatům z DDM Stonožka, pod vedením Lucky Šolínové za nádherné vystoupení. 
Moc nás těší, že se každý rok potkáváme ve větším počtu. Děkujeme.

Dětský den byl plánovaný a připravený na sobotu 1.6.2024. 
Všichni jsme sledovali počasí a přáli si, aby už konečně 
přestalo pršet. A tak se i stalo. Dětský den proběhl celý bez 
deště. Dětí přišlo 62. Celé odpoledne se soutěžilo. Bylo při-
praveno 15 disciplín. Odměnou byly sladkosti Poznávání 
rostlin, ovoce a zeleniny, sázení květin, šplh na laně, skok 
v pytli, stříkání proudnicí na cíl, kuželky, střelba na branká-
ře, kreslení, střelba ze vzduchovky, hod na koš, lovení víček, 
poznávání předmětů, chůze s míčkem na lžíci, dětské teto-
vání….Na každém stanovišti čekala na děti sladká odměna.  
A poslední odměnou byla zlatá medaile a diplom. 
Velké díky patří všem, kdo pomáhal s organizací – Myslivci, 
Hasiči, Sokol, Zahrádkáři, ale i dobrovolníci, kteří ve svém 
volném čase přijdou a pomůžou. Za Kulturní komisi přeji 
krásné a pohodové léto. 

Cohornová Jana

Čarodějnice
Jako každý rok, jsme uspořádali posezení při 
akci „Čarodějnice“, konané 30.4.2024. Moc nás 
těší, že pozvání přijímá stále více lidí. Letos nám 
přálo počasí, a tak i sezení před klubovnou, bylo 
zcela obsazeno. Akci hodnotíme jako velmi zda-
řilou a těšíme se na další setkání. Díky.

Výlet na kole 
Plánovaný výlet konaný 15.6.2024 se vydařil „na 
výbornou“. Celkový počet cyklistů byl 13. Trasa 
výletu byla – Velká Jesenice, Ratibořice, Havlovi-
ce, Hrad Vízmburk, Stolín, Olešnice, Bakov, Zlíč, 
Spyta a Velká Jesenice. Návštěva zříceniny hradu 
Vízmburk byla velmi zajímavá. Díky všem, kdo se 
výletu zúčastnil.

Děkuji všem Zahrádkářům, kteří se podílejí na přípravě a organizaci akcí. Bez Vás by to prostě „NE-
ŠLO“.Krásné léto a „Radost z práce na zahrádce“.

 Cohornová Jana

Den matek

Dětský den
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Vážení čtenáři a příznivci obce,
tímto Vás srdečně zveme do Vršovky, neboť během  letní sezóny je otevřen Zábavní areál ZaHumny, 
který Vám může nabídnout dětské hřiště, hřiště na plážový volejbal, nohejbal i fotbal. Těší se na Vás 
kozy Lojza s Amálkou a Vy se můžete těšit na stánek s občerstvením. Pokud byste zde chtěli uspořádat 
soukromou akci (oslava narozenin, svatba, pracovní setkání, atd.), tak ani to není problém a vše je 
možné po domluvě zařídit. 

VRŠOVKA
Starosta: Pavla Dušková
Místostarosta: Ondřej Fábera

e-mail: starosta@vrsovka.cz
telefon: 491 475 432

www.vrsovka.cz

V neděli 10. března měla Vršovka pronajatou le-
dovou plochu na zimním stadionu v Novém Měs-
tě nad Metují. Účast byla veliká. Část stadionu 
měli k dispozici vršovští hokejisti, zbytek plochy 
patřil všem malým i velkým bruslařům. 

VRŠOVKA NA LEDĚ

Tradiční Čarodějnice ve Vršovce proběhly ve velkém stylu. Čarodějnické odpoledne vyvrcholilo lam-
piónovým průvodem, jehož účast byla rekordní. Za soumraku došlo k podpalu hranice a následoval 
tradiční ohňostroj. Obec Vršovka děkuje Sboru dobrovolných hasičů za stavbu, zapálení a hlídání 
hranice.

Po roce jsme opět mohli přivítat naše nejmladší občánky – Marianku, Amálku, Štefánka a Mikuláška. 
O kulturní program se nám postarala sestřička Štefánka, Eliška. Rodičům přejeme krásné chvilky 
prožité s dětmi a pevné nervy při jejich výchově. 

ČARODĚJNICE

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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Obec Vršovka a Sbor dobrovolných hasičů uspořádali pro místní obyvatele posezení. Akce proběhla 
v prostorách u kulturní místnosti, kde bylo zázemí pro všechny. Všichni přítomní se mohli těšit z dob-
ré kávy, zákusků a grilované kýty. Velké poděkování patří hasičům za zajištění opékání a občerstvení, 
Janu Hablovi za zapůjčení grilu, stanů, pivních setů a za zajištění salátů, zeleniny a kanapek. 

Zimní pauza byla vyplněna 23.3. turnajem kubbu 
na písku ve vytápěné hale v Doubravicích u Par-
dubic. Kubb na písku nabízí úplně jiný pohled 
na tuto zábavnou hru a prověří nejednoho zku-
šeného borce. Za Vršovku sem vyrazil jeden tým 
a umístil se na pátém místě. Dále běží Kubb4Fun 
liga a 28.4. proběhlo ve Vršovce přátelské utkání 
mezi Jaroměří a Vršovkou. O jeden bod zvítězi-
la Jaroměř. Na Nový Ples vyrazil za Vršovku 4.5. 
jeden tým, který se umístil na pátém místě. Dne 
8.6. proběhl Kubb Štamgast Cup ve Vršovce. Zú-
častnilo se ho 27 týmů ze všech koutů republiky. 
Mezi hráči byli ostřílení kubbaři a kubbařky, ale 
i pár nováčků. Výsledky jsou následující. V Kubb 
Štamgast Cupu: 1. místo KNS Našrot vol 2, 2. mís-
to Šlapač a Mačkač (Vršovka), 3. místo Flowtci,  
4. místo KK Police. V turnaji nadějí: 1. místo Avido 
B, 2. místo Lucky Team, 3. místo Čiken,4. místo 
Šumperk 2. V  penaltách: 1. místo Radek Ježek,  
2. místo Karel Souček, 3. místo Petr Slezák. V ne-
děli 16.6. vyrazila parta našich kubbařů do Solnice na Solfest (Solnický rodinný festival), kde prezen-
tovali hru kubb. Sami byli překvapeni velkým zájmem ze strany návštěvníků se kubb naučit nebo 
alespoň vyzkoušet. Na turnaj 25.5. Husinec Kubb Open (3+) vyrazili za Vršovku hrát celkem tři týmy. 
Obsadily třetí (Morbanda Vršovka), čtvrté a páté místo z 24 týmů. Poslední turnaj před ME proběhl 
22.6. v Polici nad Metují a sice tradiční Pejskar Cup. Někteří kubbisté, pokud zrovna nehází špalky, 
také pomáhají pohybem a účastnili se například Charitativního běhu pro Nonu. 

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ

KUBB KLUB VRŠOVKA



31

VRŠOVKA

Gladiátorskou sezónu zahájily holky 23.3. v Hradci Králové. I když počasí moc nepřálo, Romana Baš-
kovská si na trati 4+Km a 20+ překážek doběhla pro krásné druhé místo v kategorii. V neděli 7.4. ná-
sledoval běh v malebném Babiččině údolí kolem řeky Úpy dlouhý 6400 m. Letošní novinkou pro Hol-
ky z Vršovky je GR8 Trails. Tento typ závodu spojuje trailové běhy všech barev i odstínů. Lesní traily, 
horské výběhy, technické pasáže, vodní brody, pískové cestičky, kamenitý terén, parkové stezky…. 
Běžecké trasy jsou situované do malebných zákoutí České republiky. Holky si vybraly pro svůj první 
start v tomto závodu Podorlicko a trať dlouhou 10,5 km. Krásný běh v Lesoparku Včelný v údolí Ja-
vornického potoka. Krásné výhledy na Ivanské jezero a skalní průrvy, s centrem závodu u hotelu Stu-
dánka. Romče tato trať náramně sedla, získala 3. místo. Mezi dva nejnáročnější závody jednoznačně 
patří GR Milovice a GR Holice 6+ km a 30+ překážek. Sobota 4.5. patřila trati vedoucí skrze milovický 
tankodrom. Závod byl hodně náročný a spousta závodníků si zde sáhla na dno. Romana Baškovská 
do toho ale pořádně šlápla a urvala 2. místo v kategorii. Ještě více jí však sedla pořádná dávka bahna 
v  legendárních Holicích. Tam 25.5. vystoupala na stupínek nejvyšší – 1. místo v  kategorii. Víkend 
10.-12.5. patřil Vltava Runu. Zde Káťa Baškovská se svým týmem obsadila 69. místo z 301 týmů. Další 
třetí místa si Romana Baškovská připsala 18.5. na Charitativním běhu pro Nonu na Špince, 19.6. na 
T-Mobile olympijském běhu v České Skalici a 23.6. na Velichovské sedmičce. 

HOLKY Z VRŠOVKY
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VRŠOVKA

Nový rok, nová sportovní sezóna, nové tváře v obou sportovních týmech SDH Vršovka. Muži mezi 
sebe přivítali Matěje na post rozdělovače. U týmu žen nezůstal, oproti rokům minulým, kámen na 
kameni a v úplně novém složení se vydaly vstříc sezóně 2024. Počasí přálo, s tréninky se začalo už 
v březnu. První kolo Podorlické hasičské ligy se konalo na státní svátek, ve středu 8. května v Houd-
kovicích. Muži vybojovali 5. místo z 23 týmů a ženy 9. místo ze 17 týmů. V pátek se pokračovalo okrs-
kovým kolem ve Vrchovinách. Tým mužů zde vyhrál, ženy obsadily druhé místo. 
V sobotu 18. května pořádal Sbor dobrovolných hasičů Vršovka domácí soutěž v rámci Podorlické 
hasičské ligy. Technické problémy s časomírou a nepřízeň počasí zanechaly kaňku na celé soutěži, 
ale díky soutěžícím byla atmosféra parádní. Tým mužů nakonec skončil na 5.místě, ženy až na místě 
dvanáctém. Následující víkend se pokračovalo v Plačicích. Muži po prvním pokusu, kdy bylo všech-
no špatně, měli neplatný pokus. Druhý pokus se polepšili a stačilo to na 6. místo. Tým žen konečně 
předvedl slušný útok a stlačil svůj osobní rekord na 19,89 s na sklopné terče. Avšak bylo z toho pouze 
9. místo. První červnový den se muži zúčastnili okresního kola v Náchodě. Okresní kolo se skládá 
z běhu na 100 metrů překážek, štafety 4 x 100 metrů a požárního útoku. Tým byl doplněn o členy 
z jiných SDH okresu Náchod. Na to, že se tým specializuje na požární útoky, tak z toho bylo krásné 
4. místo. O tom, jak se týmům SDH Vršovka dařilo dále na Podorlické hasičské lize během letních 
měsíců se dozvíte v příštím čísle zpravodaje. 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

V minulém čísle se nám do této zprávy vkradl šotek, proto si dovolujeme znovu a lépe zveřejnit vy-
branou částku. Bylo vybráno krásných 16 070 Kč. Všem dárcům srdečně děkujeme. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024


